
Q1 Please select TRUE, FALSE or NO
DIFFERENCE for the following statements

regarding ONLY the 13 parks identified
above since the Dogs in Parks Pilot

Program's inception in August 2015. These
questions are intended only to address the
effects of the Dogs in Parks Pilot Program,

and not dogs in general city parks.
Answered: 1,678 Skipped: 0

True False No Difference

I have noticed
more dogs of...

I have noticed
more dogs...

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

696

704

662

166

307

783

1 / 14

Dogs In Parks Pilot Program 2016 Review SurveyMonkey

pascl
Text Box
I have noticed more dogs OFF leash at City of Madison parks.

pascl
Text Box
I have noticed more dogs ON leash at City of Madison parks.



Q2 Please answer the following regarding
park use

Answered: 1,678 Skipped: 0

Agree Disagree No opinion

Allowing dogs
in parks...

Allowing dogs
in parks...

Allowing dogs
in parks bui...

Allowing dogs
in parks...
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pascl
Text Box
Allowing dogs in parks INCREASES park use by dog owners.

pascl
Text Box
Allowing dogs in parks INCREASES park use by NON dog owners.

pascl
Text Box
Allowing dogs in parks builds neighborhood engagement.

pascl
Text Box
Allowing dogs in parks creates barriers to neighborhood engagement.



Q3 I have seen/experienced a negative
interaction between dogs and people at a

City of Madison park (fenced off-leash dog
parks excluded).
Answered: 1,678 Skipped: 0

Yes

No
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Q4 Do you support permanently allowing
dogs on leash in the 13 pilot parks noted

above?
Answered: 1,678 Skipped: 0

Yes

No
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Q5 If yes, do you support a nominal park
permit fee increase to fund additional

operation expenses related to permanently
allowing dogs in the 13 pilot parks?

Answered: 1,388 Skipped: 290

I would NOT
support a pa...

I would
support a...
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pascl
Text Box
I would NOT support a park permit fee increase.

pascl
Text Box
I would support a marginal park permit fee increase.



Q6 I would support the following park
permit fee annual increase to fund

additional operational expenses related to
permanently allowing dogs in the 13 pilot

parks (check all that apply):
Answered: 971 Skipped: 707

Less than
$5/year

More than
$5/year
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Q7 Do you support allowing dogs on leash
in additional parks?

Answered: 1,662 Skipped: 16

Yes

No
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Q8 If yes, do you support a nominal park
permit fee increase to fund additional

operational expenses related to allowing
dogs on leash in additional parks?

Answered: 1,332 Skipped: 346

I would NOT
support a pa...

I would
support a...
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pascl
Text Box
I would support a marginal park permit fee increase.

pascl
Text Box
I would NOT support a park permit fee increase.



Q9 I would support the following park
permit fee annual increase to fund

additional operational expenses related to
allowing dogs on leash in additional parks

(check all that apply):
Answered: 955 Skipped: 723

Less than
$5/year

More than
$5/year
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Q10 Do you support Madison
Parks constructing new fenced off-leash

dog areas.
Answered: 1,655 Skipped: 23

Yes

No

Other (please
specify)
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Q11 If yes, do you support a nominal park
permit fee increase to fund additional
expenses related to constructing new

fenced off-leash dog areas?
Answered: 1,384 Skipped: 294

I would NOT
support a pa...

I would
support a...
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pascl
Text Box
I would NOT support a park permit fee increase.

pascl
Text Box
I would support a marginal park permit fee increase.



Q12 I would support the following park
permit fee annual increase to fund

construction of new fenced off-leash dog
areas (check all that apply):

Answered: 1,212 Skipped: 466

Less than
$5/year

More than
$5/year
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Q13 Have you noticed an increase in City of
Madison park ranger presence at the 13

parks identified above.
Answered: 1,645 Skipped: 33

Yes

No
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Q14 Do you SUPPORT or OPPOSE an
increase in City of Madison park ranger

presence at parks?
Answered: 1,645 Skipped: 33

Support

Oppose
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